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 شرح كلي –سيستم تعليق 

 

  شرح كلي
  

مقدار خارج از مركز بودن شاه پين سيستم تعليق جلو  •  اطمينان از عملكرد مناسب و رانندگي در مسير مستقيم
 .كاهش يافته است

سيبكهائي كه كمترين براي طبق پائين و بالاي جلو از  •
 .اصطكاك ميباشد استفاده شده است 

 .محور چرخ براي يك حركت آرا م تنظيم شده است  •
از كمك فنر جلو به همراه ضربه گير فنري استفاده شده  •

  .است 

از اتصالات نگهدارنده مجزا براي كمك فنراستفاده شده  •  اطمينان از يك رانندگي راحت
 .است 

وعقب با بوشهاي لاستيكي استفده از قاب فرعي شاسي جلو  •
  .شده است

 استفاده از قاب شاسي كوچك براي جلوي خودرو •  بهبود استحكام سيستم
  .سيستم تعليق جلو تقويت شده است  •

از بادامكي كه زاويه ) سيستم تعليق عقب(طبق پائين عقب •  قابليت انعطاف پذيري مناسب
 .استكمبر چرخهاي عقب را تنظيم مينمايد استفاده شده 

كه با استفاده از ) سيستم تعليق عقب( عقب  گوشواره ميله  •
را تنظيم "تو "مهره گردان كه ميتوان از طريق آن زاويه 

  .نمود 

  .از رينگهاي آلومينيومي استفاده شده است •  مناسب براي تقاضاي بازار 

استفاده شده ) چسبان (از وزنه هاي بالانس فولادي  •  مناسب براي محيط زيست
  .است 
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 شرح كلي –سيستم تعليق 

 

  موارد عمومي 

  احتياط هاي اوليه

  بستن چرخ و تاير/ بازكردن .  1
  .سفت نمائيد   Nm 118.0 – 88.2در هنگام بستن چرخ ، پيچها را با گشتاور 

  بستن اتصالات سيستم تعليق/ باز كردن .  2
آورده شده و بدون بار ميباشد سفت قطعاتي كه داراي بوش لاستيكي ميباشند ، فقط بايستي در هنگاميكه خودرو پائين 

  .شوند 

  >توصيه  <

روغن در سطح استاندارد ميباشد و جك و آچار  مقدار سطح آب رادياتور و. باشد ميباك بنزين پر : حالت بدون بار  •
  .ابزار در جاي خود قرار گرفته اند 

  باز كردن وبستن لوله هاي ترمز .  3

  >تذكر  <

. دقت نمائيد تا آن با سطوح نقاشي شده تماس پيدا نكند . ي شده را خراب نمايد روغن ترمز ميتواند سطوح نقاش •
  .چنانچه مقداري از آن بر روي سطوح نقاشي شده چكيد ، سريعاً آنرا تميز نمائيد

)a(  با استفاد ازSST(49 0259 770B)  و از سفت شدن آن اطمينان حاصل ، مهره لوله ترمز را سفت نمائيد
 .آچار تركمتر اين عمل را آسانتر مينمايد  SSTز ابزار كمكي استفاده ا. نمائيد

)b(  اگر در طي يك فرآيند لوله ترمز باز گرديد ، روغن ترمز اضافه نموده و سيستم ترمز را هواگيري نمائيد و بعد از از
 .عمليات هواگيري ، دقت نمائيد كه هيچگونه نشتي وجود نداشته باشد 

  يستم فرمان پر قدرتبستن متعلقات س/ باز كردن .  4
و بعد از جدا كردن لوله هاي روغن ، روغن . استفاده نمائيد M-V  يا M-III يا ATF D-IIبراي اين سيستم از روغن 

  .س از آن نشتي را بررسي نمائيد 1هيدروليك فرمان را تعويض نموده و 
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 سيستم تعليق جلو

 

  سيستم تعليق جلو

  دياگرام موقعيت قطعات 
  

 
 

  كمك فنر و فنر لول جلو 1
  كمك فنر جلو 2
  طبق بالاي جلو 3
   )جلو(طبق پائين جلو  4

  )عقب ( طبق پائين جلو  5
  ميل موجگير جلو 6
  ميل موجگير گوشواره  7
   قاب فرعي شاسي جلو 8

 

  
  
  
  
  
  

WWW.DIGITALKHODRO.COM 021 62 99 92 92

WWW.DIGITALKHODRO.COM 021 62 99 92 92



 سيستم تعليق جلو

 

  بستن كمك فنر جلو و فنر لول/ باز كردن 

  >توصيه<

باز نشود ، در هنگاميكه سيم كشي به غلط كشيده شود ،  ABSاگر قبل از انجام عمليات زير سنسور سرعت چرخ  •
را باز كرده و آنرا ) سمت چرخ ( ABSقبل از انجام مراحل زير ، سنسور سرعت چرخ . باعث قطعي سيم مي گردد 

  . ببنديد  در هنگام تعمير به جاي مطمئني براي اطمينان از اينكه قطع نشود ،

  .قطعات را با توجه به ترتيب مشخص شده در جدول ، باز نمائيد .  1

  .عمليات بستن را عكس مراحل باز كردن ، انجام دهيد .  2

 
  

  )پايه لوله ترمز( پيچ  1
 )ميله موجگير گوشواره (مهره  2
 پيچ پائيني كمك فنر جلو 3
  سپر 4
 كمك فنر جلو –دو شاخه  5
 بالائي كمك فنر جلومهره  6
  كمك فنر جلو و فنر لول 7
  ه ميله پيستونمهر 8
   توپي سر كمك 9

  لاستيكي توپي سر كمك 10
  بابرينگ سر كمك 11
  نشيمنگاه فنر 12
  نگهدارنده  13
  فنر لول جلو –واشر لاستيكي  14
  گردگير 15
  فنر لول 16
    كمك فنر جلو 17
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 سيستم تعليق جلو

 

  پائين كمك فنر جلودستورالعمل باز كردن پيچ 
  .سگدست فرمان را براي جلوگيري از افتادن توسط جك نگهداريد.  1
  

  روش باز كردن مهره ميله كمك فنر

  >احتياط <

در زير فشار زياد ، . باز كردن ميله پيستون خطرناك ميباشد  •
كمك فنر و فنر پرتاب شده ومنجر به جراحات جدي و يا مرگ 

ز كردن مهره ميله پيستون ، كمك فنر را بنابراين ، قبل از با. گردد 
  .محكم كنيد  SSTدر ابزار مخصوص 

  .قرار دهيد  SSTو سژس آنرا در . فنر را بوسيله پارچه بپوشانيد .  1
، فنر لول را جمع نموده و سپس مهره ميله  SSTبا استفاده از .  2

  .پيستون  را باز نمائيد 

  

  روش بستن فنر لول
گردگير و واشر لاستكي را بصورت موقت بر روي كمك فنر فنر لول ، .  1

بنابراين ميتوان انتهاي پائين فنر لول را در پله نشيمنگاه پائين . نصب كنيد 
  .فنر قرار داد

و واشر لاستيكي را همانند شكل نشان فنر لول ، گردگير را علامت زده .  2
  .داده شده براي اطمينان از صحت كار ، نصب مينمائيم 

  علامتهاي روي فنر لول و گردگير را تنظيم نموده و آنها را با پارچه .  3
  .قرار دهيد  SSTپوشانده و در داخل 
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 سيستم تعليق جلو

 

  .فنر لول را جمع كنيد  SSTبا استفاده از .  4
  .كمك فنر را با انتهاي پائين فنر بر روي پله نشيمنگاه فنر قراردهيد.  5
  .و گردگير تنظيم باشند مطمئن شويداز اينكه علامت روي كمك فنر .  6
  .راباز كنيدSSTمهره ميله پيستون را بسته و سپس واشر لاستيكي و .  7

  

  

  روش بستن كمك فنر و فنر لول 
هنگاميكـــه زاويـــه بـــين دوشـــاخه كمـــك فنـــر و خـــط مركـــزي .  1

كمك فنـر را محكـم   ، پيچ پائين ٰدرجه ميباشد   33 – 27موجگير گوشواره
  كنيد

  

 

  روش بستن نگهدارنده دوشاخه 
محل باز شدن دوشاخه كمك فنر و برجستگي كمك فنر را تنظيم  .1

 .كنيد
 .پيچ را سفت نمائيد .2
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 سيستم تعليق جلو

 

  بررسي كمك فنر جلو
 .كمك فنر جلو را از روي خودرو باز نمائيد  .1
 .كمك فنر را از لحاظ ترك ، خرابي و نشتي بررسي نمائيد  .2
 .و خوردگي بررسي نمائيد  بوشهاي لاستيكي را از لحاظ خرابي .3
بررسي .ميله پيستون كمك فنر را سه بار به بالا وپائين فشار دهيد  .4

نمائيد كه هيچگونه تغييري در نيروي كمك فنر بوجود نيامده و صداي 
 .غير عادي وجود نداشته باشد

 .اگر عملكرد آن غير طبيعي ميباشد كمك فنر را تعويض نمائيد •
)a(  نموده و سپس رها كنيدپيستون كمك فنر را فشرده. 
)b(  پيستون بايستي با يك حركت يكنواخت باز شود. 

  معدوم ساختن كمك فنر 

  >احتياط <

هنگاميكه روي كمك فنر را با دريل سوراخ مينمائيد از عينك  •
در هنگام سوراخ كردن ، هواي داخل . محافظ استفاده نمائيد 

ه چشم پليسه هاي فلزي بكمك فنر زير فشار بوده كه ممكن است 
  .ويا صورت اوپراتور بپاشد 

كمك فنر را بر روي يك سطح صاف محكم نگاهداشته و يا اينكه  .1
 .پيستون آنرا به سمت پائين قرار دهيد 

 30 – 20در محل مطمئن با فاصله  mm 3 – 2يك سوراخ به عمق  .2
mm  گاز ايجاد نمائيد از انتهاي سيلندر كمك فنر براي خارج شدن بهتر

 .بسمت پائين بچرخانيد سوراخ را  .3
ميله پيستون را چندين بار به سمت بالا و پائين حركت داده و سيلندر  .4

 .روغن را بريده و سپس روغن آنرا جمع آوري نمائيد 

  >توصيه <

  .گاز داخل كمك فنر نيتروژن ميباشد  •

  .روغن داخل كمك فنر مينرال ميباشد  •
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 سيستم تعليق جلو

 

  بستن طبق بالاي جلو/ دن باز كر

  >توصيه<

باز نشود ، در هنگاميكه سيم كشي به غلط كشيده شود ،  ABSاگر قبل از انجام عمليات زير سنسور سرعت چرخ  •
را باز كرده و آنرا در ) سمت چرخ ( ABSقبل از انجام مراحل زير ، سنسور سرعت چرخ . باعث قطعي سيم مي گردد 

  . ، ببنديد هنگام تعمير به جاي مطمئني براي اطمينان از اينكه قطع نشود 

  .قطعات را با توجه به ترتيب مشخص شده در جدول ، باز نمائيد .  1

  .عمليات بستن را عكس مراحل باز كردن ، انجام دهيد .  2

  .زواياي فرمان را بررسي نمائيد .  3

 
  

 )ABSسنسور سرعت چرخ( پيچ   1
 )پايه لوله ترمز( پيچ   2
 )ميله موجگيرگوشواره( مهره   3
 سيبك طبق بالا ي جلو  4
  پيچ طبق بالاي جلو  5

  طبق بالائي جلو  6
  سپر  7
  خار  8
    گردگير  9
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 سيستم تعليق جلو

 

  روش باز كردن سيبك طبق بالا
 .سگدست فرمان را با جك نگهداريد  .1
  .جدا نمائيد  SSTسيبك طبق بالا را بوسيله  .2

  

  جلوروش باز كردن پيچ طبق بالاي 
 .را باز نمائيد كمك فنر جلو سه عدد مهره بخش بالاي  .1
كمك فنر جلو و فنر لول را بسمت كنار بيرون از خودرو مانند شكل  .2

 .بكشيد 
 .پيچ را باز نمائيد  .3

  

 

  

  روش جازدن خار 
 .گريس روي سيبك را تميز نمائيد  .1
 .ر جديد را با گريس پر نمائيد گردگي .2
 .بوش آب بندي را روي سيبك قرار دهيد  .3
 .يك خار جديد را نصب كنيد  SSTبا استفاده از  .4
 .دقت نمائيد كه خار ، محكم در شيار خود قرار گرفته است  .5
  .گريس اضافي را تميز نمائيد  .6

 

 
  

  بازديد طبق بالاي جلو
 .طبق بالا ي جلو را باز نمائيد .1
 .طبق را از لحاظ خرابي ، ترك و يا خميدگي بررسي نمائيد  .2
 .نمائيد مقدار گشتاور پيچش سيبك را بررسي  .3

)a(  براي پنج بار بچرخانيد سيبك را. 
)b(  با استفاده از آچار آلن و تركمتر ، ميزان گشتاور پيچش سيبك را

 .اندازه گيري نمائيد
اگر مقدار گشتاور با ميزان استاندارد مطابق نباشد ، مجموعه  •

 .طبق بالا را تعويض نمائيد 

 Nm 1.5: گشتاور پيچش سيبك طبق بالا 
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 سيستم تعليق جلو

 

  )جلو (بستن طبق پائين جلو / بازكردن 

  .قطعات را با توجه به ترتيب مشخص شده در جدول ، باز نمائيد .  1

  .عمليات بستن را عكس مراحل باز كردن ، انجام دهيد .  2

 
  

  )جلو ( سيبك طبق پائين   1
  پيچ سمت پائين كمك فنر جلو  2
  سپر  3
  پيچ كناري طبق پائين جلو  4
   )جلو ( طبق پائين جلو   5

  خار 6
  گردگير 7
  )جلو ( بوش داخلي طبق پائين جلو  8
    )جلو ( بوش خارجي طبق پائين جلو  9

  )جلو ( ك طبق پائين جلو سيب/   دستورالعمل بازكردن
  >تذكر  <

چنانچه با چكش به سگدست ضربه وارد . با چكش به سگدست ضربه نزنيد زيرا ممكن است باعث خرابي آن شود  •
  .تعويض گردد شود بايستي 

اگر بوش سگدست در هنگام شل شدن سيبك به سمت بالا حركت نمايد ، بوش سگدست را بيرون آورده وآنرا  •
  .تعويض نمائيد 
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 سيستم تعليق جلو

 

ومهره قفلي  SSTبراي جلوگيري از خرابي مهره قفلي يك واشر بين  .1
 . قرار دهيد 

  .سيبك را باز نمائيد   SSTبا استفاده از  .2
  
    

با استفاده از چكش  . چنانچه نتوان سيبك را در آخرين مرحله شل نمود .  3
 .ضربه بزنيد  SSTسبك برنجي به 

  

  

  >توصيه  <

  :اگر بوش سگدست در هنگام شل كردن سيبك بالا بيايد  •
بوش سگدست را روي سگدست نصب نموده و سپس طبق  .1

 .را از روي سگدست باز كنيد ) جلو(پائين جلو 

    

بسته و بوش سگدست  را) ئي جلو (سيبك طبق پائين جلومهره  .2
در همين لحظه ، براي . باز نمائيد  SSTرا با استفاده ار 

و مهره قفلي  SSTجلوگيري از خرابي مهره قفلي يك واشر بين 
  . قرار دهيد 

  

چنانچه در آخرين مرحله نتوان بوش سگدست  را بيرون آورد ،  .3
  . به آرامي به آن ضربه زده وآنرا بيرو ن آوريد 
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  روش بستن بوش سگدست
بوش سگدست را توسط پيچ ، مهره و واشر چند كاره بر روي سگدست  .1

 .نمائيد 

  >تذكر<

  .بوش سگدست را بصورت عمودي بداخل سگدست پرس نمائيد  •

در هنگام پرس بوش بداخل سگدست ، مراقب باشيد تا سطح  •
  . بالائي بوش سگدست و گردگير آسيب نبيند 

  >توصيه  <

 mm 16: قطر پيچ  •

  ويا بيشتر  mm 65: طول پيچ  •

  mm 45 حدود : قطر خارجي واشر  •

   mm 3حدود:  ضخامت واشر •

  

  .پيچ و مهره را براي پرس كردن بوش به داخل سگدست سفت نمائيد  .2

  

  طبق پائين جلو) جلو (روش باز كردن بوش كناري 
 .بوش داخلي را بيرون آوريد  SSTاستفاده از 

  

  

  طبق پائين جلو) جلو (روش باز كردن بوش خارجي 
a(  با استفاده ازSST  بوش خارجي را بيرون آوريد. 
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 سيستم تعليق جلو

 

  

  )جلو ( روش بستن بوش بيروني طبق پائين جلو 
  . روي بوش جديد را مطابق شكل علامت بزنيد .  1

    

  .، بوش را تا علامت پرس نمائيد  SSTبا استفاده از .  2 

  

  .باشد A – B ،23.75 – 25.75 mmدقت نمائيد تا كه فاصله بين .  3 

  

  ) جلو (روش بستن بوش كناري طبق پائين جلو 
  . روي بوش جديد را مطابق شكل علامت بزنيد .  1
  

  

 .، بوش را تا علامت پرس نمائيد  SSTبا استفاده از .  2
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  ، A – Bدقت نمائيد تا كه فاصله بين .  3
  8.75 –10.75 mm باشد.  

 

  روش جازدن خار
  .گريس سيبك را تميز نمائيد .  1
 .گردگير جديد را با گريس پر نمائيد .  2
 .بوش آب بندي را داخل سيبك قرار دهيد .  3
 .خار جديد را نصب نمائيد  SSTبا استفاده از .  4
 دقت نمائيد كه خار محكم در محل خود قرار گرفته باشد .  5

  .گريس اضافي را پاك نمائيد . 6

  

  ) عقب ( روش نصب طبق پائين جلو 
  R ) يا  (Lطبق پائين را با توجه به اينكه علامت .  1

  .بسمت جلوي خودرو باشد ، نصب نمائيد 
  )عقبي (بررسي طبق پائين جلو 

  .را باز نمائيد ) عقبي (طبق پائين جلو .  1
  .آنرا براي خرابي ، ترك وخميدگي بررسي نمائيد .  2
  .گشتاور پيچش سيبك را بررسي نمائيد .  3

)a(  بار بچرخانيد  5سيبك را براي. 
)b(  مقدار گشتاور را اندازه گيري با استفاده از آچار آلن و تركمتر ،

 .نمائيد 
اگر مقدار اندازه گيري شده مطابق با مشخصات نباشد ،  •

 .مجموعه طبق پائين را تعويض نمائيد

 ) :عقبي (گشتاور طبق پائين جلو 

 1.0 – 2.22 Nm
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  بستن ميل موجگير جلو/ باز كردن 
  .مجموعه قاب شاسي فرعي را باز نمائيد .  1
  .باز كردن را با توجه به جدول زير انجام دهيد مراحل .  2
  .مراحل بستن را عكس باز كردن انجام دهيد .  3

 گوشواره  ميل موجگير 1
  پايه ميل موجگير 2
  بوش ميل موجگير 3
  ميل موجگير 4

  .تنظيم چراغ جلو را صفركنيد.  4
  .تنظيم فرمان را بررسي نمائيد .  5

  

  روش باز كردن پايه ميل موجگير 
  .به سطح داخلي بوش ميل موجگير مقداري گريس بماليد .  1
هنگاميكه داخل صفحه تنظيم روي ميل موجگير باشد ، بوش را تنظيم .  2

 .نمائيد     

 

  ميل موجگير گوشواره بازرسي
  .گوشواره ميل موجگير را باز كنيد .  1
  .گي بررسي نمائيد آنرا از لحاظ خرابي و خميد.  2
  .را اندازه گيري نمائيد آنراگشتاور پيچش سيبك .  3

)a(  بار تكان دهيد  10سيبك را براي. 
)b(  دور بچرخانيد  10محور سيبك را. 
)c(  با استفاده از آچار آلن و تركمتر ، ميزان گشتاور را ندازه گيري

 .نمائيد 

  :مقدار گشتاور پيچش 
0.2 – 0.8 Nm 

 

  شاسي فرعيبستن قاب / باز كردن 
  .كاور زير خودرو را باز نمائيد .  1
  .گل گير را باز نمائيد .  2
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 سيستم تعليق جلو

 

مجموعه لوله هاي شاسي فرعي جلو ورا باز نموده و سپس جعبه فرمان  پيچ هاي تنظيم جعبه فرمان  ، اتصالات فرمان و .  3
  .و اتصالات فرمان را با يك كابل آويزان كنيد         
 گشتاور سفت كردن      

 Nm 104.8 – 74.4: جعبه فرمان و اتصالات فرمان  •
 Nm 10.8 – 7.8: مجموعه لوله ها  •

  .باز كردن را با توجه به ترتيب نشان داده شده در جدول انجام دهيد .  4
  .روش بستن را عكس مراحل باز كردن انجام دهيد .  5  

  .تنظيم چراغ جلو را روي صفر تنظيم نمائيد .  6
  .ا بررسي نمائيد ميزان فرمان ر.  7

 
  

 )گوشواره ميل موجگير( مهره  1
 )جلوئي(سيبك طبق پائين جلو 2
 )عقبي(سيبك طبق پائين جلو 3
 پيچ پائيني كمك فنر جلو 4
  1.پيچ مركزي پايه موتور شماره 5

  پايه اتصال شاسي فرعي 6
  مجموعه شاسي فرعي 7
  بوش و پايه ميل موجگير 8
  ميل موجگير 9

   )جلوئي ( طبق پائين جلو  10
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 سيستم تعليق جلو

 

 
  

 )عقبي(طبق پائين جلو   11
   قاب شاسي جلو 12

    بوش قاب شاسي جلو 13

  

  روش باز كردن پايه اتصال قاب شاسي 

  >احتياط <

باز كردن  قاب شاسي . باز كردن قاب شاسي خطرناك ميباشد  •
قبل . ميتواند بيفتد ويا باعث ايجاد جراحت جدي و يا مرگ شود 

حركت پايه اتصال قاب شاسي ، از اينكه قاب شاسي محكم از 
  .توسط جك مهار شده است ، مطمئن شويد 

  .ائيد قاب شاسي فرعي را با جك مهار نموده و مجموعه را باز نم.  1
  .پايه اتصال قاب شاسي را باز نمائيد .  2
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 سيستم تعليق جلو

 

  روش بيرون آوردن بوش قاب شاسي فرعي 
  )فقط سمت بالاي عقب . ( روي رام را مانند شكل علامت بزنيد .  1

 
مراقب باشيد تا به قاب . با استفاده از پيچ گوشتي بوش را بيرون آوريد .  2

  .شاسي فرعي آسيب نرسد 

  

  روش نصب بوش شاسي فرعي 
  .بوش را مانند شكل نصب نمائيد .  1

 
  .، بوش را بر روي قاب شاسي فرعي نصب نمائيد  SSTبا استفاده از .  2
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 سيستم تعليق عقب

 

  ستم تعليق عقب سي

  دياگرام موقعيت قطعات 

 
  

  كمك فنر عقب 1
  فنر لول عقب 2
  طبق بالاي عقب 3
  طبق پائين عقب 4
   ميله اتصال عقب 5

  ريل كناري 6
  ميل موجگير عقب 7
  گوشواره ميل موجگير 8
    قاب شاسي فرعي عقب 9

  
  
  
  
  
  
  

WWW.DIGITALKHODRO.COM 021 62 99 92 92

WWW.DIGITALKHODRO.COM 021 62 99 92 92
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  بستن كمك فنر عقب/ باز كردن 

  >توصيه<

باز نشود ، در هنگاميكه سيم كشي به غلط كشيده شود ،  ABSاگر قبل از انجام عمليات زير سنسور سرعت چرخ  •
را باز كرده و آنرا در ) سمت چرخ ( ABSقبل از انجام مراحل زير ، سنسور سرعت چرخ . باعث قطعي سيم مي گردد 

  . هنگام تعمير به جاي مطمئني براي اطمينان از اينكه قطع نشود ، ببنديد 
  .ن داده شده در جدول انجام دهيد باز كردن را با توجه به ترتيب نشا. 1

  .روش بستن را عكس مراحل باز كردن انجام دهيد .  2  
 كمك فنر عقب و پايه  1
  پايه  2
 كمك فنر عقب  3

  
  

  

  روش بستن پايه كمك فنر
  .پايه كمك فنر را مانند شكل نصب كنيد .  1
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 سيستم تعليق عقب

 

  بازرسي كمك فنر عقب
  .بررسي كمك فنر جلو ميباشد روش بررسي كمك فنر عقب همانند 

  معدوم ساختن كمك فنر 
  .روش معدوم ساختن كمك فنر عقب همانند معدوم ساختن كمك فنر جلو ميباشد 

  بستن فنر لول عقب / باز كردن 
  .باز كردن را با توجه به ترتيب نشان داده شده در جدول انجام دهيد . 1

  .هيد روش بستن را عكس مراحل باز كردن انجام د.  2  
  .زواياي چرخهاي عقب را بررسي نمائيد .  3

 
  

 پيچ سمت گوشواره ميل موجگير 1
 پيچ بيروني طبق طبق پائين عقب 2
  فنر لول عقب 3
  واشر لاستيكي بالائي نشيمنگاه فنر 4

  نشيمنگاه پائيني فنر 5
  )سمت فنر (نگهدارنده 6
    )سمت بدنه (نگهدارنده 7
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 سيستم تعليق عقب

 

  بيروني طبق پائيني عقب روش باز كردن پيچ
  .طبق پائيني را با جك نگهداريد .  1
  .پيچ داخلي طبق پائين راشل نمائيد .  2
  .پيچ بيروني طبق پائين را باز نمائيد .  3

  )سمت بدنه ( بستن نگهدارنده / روش بازكردن 
  .را با استفاده از ميله انبساط باز كنيد ) سمت بدنه ( نگهدارنده .  1
  
  

  روش بستن براي فنر لول عقب 
فنر لول عقب را با توجه به علامتي كه در سمت پائين آن قرار دارد ، نصب .  1

  .كنيد 
  .جك را زير طبق پائين قرار داده و آنرا به آرامي بالا ببريد .  2

  >احتياط  <

ممكن است در هنگام نصب به بيرون پرتاب . نصب فنر لول خطرناك ميباشد 
  .جراحات جدي و يا حتي مرگ گردد شده و منجر به 

  .پيچ بيروني طبق پائين را نصب كنيد .  3
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  بستن طبق پائين عقب/ باز كردن 
  .دهيد باز كردن را با توجه به ترتيب نشان داده شده در جدول انجام . 1

  .روش بستن را عكس مراحل باز كردن انجام دهيد .  2  
 .زواياي چرخهاي عقب را بررسي نمائيد .  3

  

  
  
 فنر لول عقبمجموعه  1
  پيچ كناري طبق پائين عقب 2

    طبق پائين عقب 3
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  بستن طبق بالاي عقب/ باز كردن 

  >توصيه<

باز نشود ، در هنگاميكه سيم كشي به غلط كشيده شود ،  ABSاگر قبل از انجام عمليات زير سنسور سرعت چرخ  •
را باز كرده و آنرا در ) سمت چرخ ( ABSقبل از انجام مراحل زير ، سنسور سرعت چرخ . باعث قطعي سيم مي گردد 

  . ببنديد  هنگام تعمير به جاي مطمئني براي اطمينان از اينكه قطع نشود ،
  .باز كردن را با توجه به ترتيب نشان داده شده در جدول انجام دهيد .  1
  .روش بستن را عكس مراحل باز كردن انجام دهيد .  2
  .تنظيم چراغ جلو را روي صفر تنظيم نمائيد .  3

 
  

 ABSسنسور سرعت چرخ  1
  كابل ترمز دستي 2
 پيچ پائين كمك فنر عقب 3
  كناريپيچ جلوي ريل  4

  پيچ طبق بالائي عقب 5
  طبق بالائي عقب 6
    بوش طبق بالائي عقب 7
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 سيستم تعليق عقب

 

  پيچ پائيني كمك فنر عقب روش باز كردن 
  .ريل كناري را با جك نكه داريد.  1

 

  روش باز كردن پيچ طبق بالاي عقبي 
  .پيچهاي بيروني و داخلي ميله اتصال را شل نمائيد .  1
  
  

  بوش طبق بالاي عقبي  بيرون آوردنروش 
  .را با پرس بيرون آوريد ، بوش طبق بالا  SSTبا استفاده از .  1

 

  روش جازدن بوش طبق بالاي عقبي 
  .بوش جديد را همانند شكل علامت بزنيد .  1

 
  .، بوش را تا محل علامت با پرس جا بزنيد  SSTبا استفاده از .  2
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 A – B  ،14.0 – 16.0 mmدقت نمائيد كه فاصله بين .  3

  

  بستن ميله اتصال عقب/ باز كردن 
  .ميله اتصال عقب را باز نمائيد .  1

  >تذكر  <

هنگاميكه نزديك سيستم تعليق سمت چپ كار ميكنيد ، از  •
  .اعمال ضربه به باك بنزين پرهيز نمائيد 

  
را همانند شكل اندازه گيري  Lبراي اطمينان از نصب صحيح ، طول .  2

  .نمائيد 
  . مهره ميله اتصال عقب را موقتاً شل نمائيد .  3
  .ميله اتصال عقب را ببنديد .  4
   .زواياي فرمان چرخ عقب را بررسي نمائيد .  5
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 سيستم تعليق عقب

 

  بستن ميل موجگير عقب / باز كردن 
  . مراحل باز كردن را با توجه به جدول زير انجام دهيد.  1
  .مراحل بستن را عكس باز كردن انجام دهيد .  2

 
  

 گوشواره ميل موجگير 1
  پايه ميل موجگير 2

 بوش 3
   ميل موجگير عقب 4

  
 بازرسي گوشواره ميل موجگير

  .گوشواره ميل موجگير را باز كنيد .  1
  .آنرا از لحاظ خرابي و خميدگي بررسي نمائيد .  2
  .آنرارا اندازه گيري نمائيد گشتاور پيچش سيبك .  3

)a(  بار تكان دهيد  10سيبك را براي. 
)b(  دور بچرخانيد  10محور سيبك را. 
)c(  با استفاده از آچار آلن و تركمتر ، ميزان گشتاور را ندازه گيري

 .نمائيد 
  :مقدار گشتاور پيچش 

0.23 – 0.47 Nm 

  

  بستن ريل جانبي/ باز كردن 
  >توصيه<

باز نشود ، در هنگاميكه سيم كشي به غلط كشيده شود ،  ABSاگر قبل از انجام عمليات زير سنسور سرعت چرخ  •
را باز كرده و آنرا در ) سمت چرخ ( ABSقبل از انجام مراحل زير ، سنسور سرعت چرخ . باعث قطعي سيم مي گردد 

  . ببنديد  هنگام تعمير به جاي مطمئني براي اطمينان از اينكه قطع نشود ،
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 سيستم تعليق عقب

 

  .قطعات را با توجه به ترتيب مشخص شده در جدول ، باز نمائيد .  1
  .عمليات بستن را عكس مراحل باز كردن ، انجام دهيد .  2
  .زواياي فرمان را بررسي نمائيد .  3

 
  

 ABSسنسور سرعت چرخ 1
  كابل ترمز دستي 2
  كاليپر ترمز 3
   ديسك ترمز 4

  توپي و شفت چرخ 5
  پائين گوشواره ميل موجگيرپيچ 6
  پيچ كناري طبق پائين عقبي 7
   مجموعه فنر 8
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 سيستم تعليق عقب

 

 
  

 پيچ پائيني كمك فنر عقب 9
 پيچ جلوي ريل جانبي 10
  پيچ بيروني ميل اتصال عقب 11

  پيچ بيروني طبق بالاي عقب 12
    ريل جانبي  13

  
 روش باز كردن كاليپر ترمز

  .آنرا با كابل به كناري ببنديد كاليپر را باز نموده و .  1
  >احتياط  <

ممكن است ريل جانبي . باز كردن ريل جانبي خطرناك ميباشد  •
دقت نمائيد كه . افتاده و منجر به جراحات جدي و يا مرگ شود 

  .جك ميتواند ريل جانبي را محكم نگه ميدارد 
   .ريل جانبي را از پيچ كناري باز نمائيد .  2
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 سيستم تعليق عقب

 

  پيچ بيروني ميله اتصال عقبروش  باز كردن 
  .پيچ داخلي ميل اتصال را شل نمائيد .  1
  .پيچ جلوي ريل جانبي را شل نمائيد .  2

  ريل جانبيروش بستن پيچ جلوي 
  .ريل جانبي را با جك نگه داريد .  1
  .پيچ جلوي ريل جانبي را سفت نمائيد .  2

  روش باز كردن پيچ جلوي ريل جانبي
  .جك نگه داريد  ريل جانبي را با.  1

  >احتياط  <
ممكن است ريل جانبي . باز كردن ريل جانبي خطرناك ميباشد  •

دقت نمائيد كه . افتاده و منجر به جراحات جدي و يا مرگ شود 
  .جك ميتواند ريل جانبي را محكم نگه ميدارد 

  .پيچ جلوي ريل جانبي را باز نمائيد .  2

  روش باز كردن پيچ بيروني ميله اتصال
  .پيچ داخلي ميله اتصال را شل نمائيد .  1
  .پيچ بيروني ميله اتصال را شل نمائيد .  2

  روش باز كردن پيچ بيروني ميله اتصال 
  .پيچ بيروني ميله اتصال را سفت نمائيد .  1
  .پيچ داخلي ميله اتصال را سفت نمائيد .  2

 Nm 116.6 – 86.2: گشتاور سفت كردن 
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 سيستم تعليق عقب

 

  بستن قاب شاسي فرعي/ كردن باز 

  >توصيه<

باز نشود ، در هنگاميكه سيم كشي به غلط كشيده شود ،  ABSاگر قبل از انجام عمليات زير سنسور سرعت چرخ  •
را باز كرده و آنرا در ) سمت چرخ ( ABSقبل از انجام مراحل زير ، سنسور سرعت چرخ . باعث قطعي سيم مي گردد 

  . هنگام تعمير به جاي مطمئني براي اطمينان از اينكه قطع نشود ، ببنديد 
  .لوله مركزي را باز نمائيد .  1
  .قطعات را با توجه به ترتيب مشخص شده در جدول ، باز نمائيد .  2
  .عمليات بستن را عكس مراحل باز كردن ، انجام دهيد .  3
  .زواياي فرمان را بررسي نمائيد .  4
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 سيستم تعليق عقب

 

 
  

 ABSسنسور سرعتچرخ  1
  كابل ترمز دستي 2
  كاليپر 3
  ديسك ترمز 4
  شفت و توپي چرخ 5

  )گوشواره ميل موجگير (پيچ 6
  فنرلول عقب 7
  طبق پائين عقب 8
  پيچ پائين كمك فنر عقب 9
   پيچ جلوي ريل كناري 10
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 سيستم تعليق عقب

 

 
  

 )قاب فرعي شاسي( مهره   11
 قاب فرعي شاسي  12
  ريل جانبي  13
  ميل اتصال عقبي  14

  طبق بالاي عقب  15
  ميل موجگير عقب  16
  قاب شاسي فرعي عقب  17
   بوش قاب شاسي فرعي عقب  18
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 سيستم تعليق عقب

 

  نحوه باز كردن كاليپر ترمز 
  .كاليپر را باز نموده و آنرا توسط كابل به گوشه اي ببنديد .  1
  
  

  نحوه باز كردن پيچ جلوي ريل كناري 
  .ريل جانبي را با جك نگهداريد .  1
  .پيچ جلوي ريل كناري را شل نمائيد .  2

 

  بازكردن متعلقات قاب شاسي فرعي نحوه 
  >احتياط  <

ممكن است ريل جانبي . باز كردن ريل جانبي خطرناك ميباشد  •
نمائيد كه  دقت. افتاده و منجر به جراحات جدي و يا مرگ شود 

  .جك ميتواند ريل جانبي را محكم نگه ميدارد 
  .مجموعه قاب شاسي فرعي را با جك نگاهداشته و مهره را باز نمائيد .  1
  .مجموعه قاب شاسي را باز نمائيد .  2

 

  نحوه بيرون آوردن بوش قاب شاسي فرعي عقب
مراقب باشيد . ، بوش را بيرون آوريد )   - ( با استفاده از پيچ گوشتي .  1

  .تا قاب شاسي عقب آسيب نبيند 
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 سيستم تعليق عقب

 

  نحوه بستن بوش قاب شاسي فرعي عقب
  .بوش را با توجه به شكل نصب نمائيد .  1

 
  .، بوش را در قاب شاسي فرعي جا بزنيد  SSTبا استفاده از .  2

 

  نحوه بستن پيچ جلوي ريل جانبي 
  .ريل جانبي را با جك نگاهداريد .  1
  .پيچ جلوي ريل جانبي را سفت نمائيد .  2
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  سيستم چرخ و تاير–سيستم تعليق 
 

  سيستم چرخ و تاير
  تنظيم فرمان

  بررسيهاي اوليه تنظيم فرمان 
با توجهمقدار شار آنرافشار باد تاير را بررسي نموده و در صورت نياز ف.  1

  .پيشنهادي تنظيم نمائيد 
جلو را بررسي نمائيد و در صورت نياز خلاصي بلبرينگهاي چرخ هاي .  2

  .آنرا اصلاح نمائيد 
  .ميزان تابيدگي چرخ و تاير را بررسي نمائيد .  3
بيش از حد بررسي خلاصيسيستم اتصالات فرمان و سيبكها را از لحاظ .  4

  .نمائيد 
  .خودرو تكان داده وعملكرد كمك فنرها بررسي نمائيد .  5

  >توصيه  <
يك محل تراز و بدون بار قرار گرفته است  از اينكه خودرو در •

  .مطمئن شويد 
جك و كيسه ابزار در اك بنزين پراست ، لاستيك زاپاسب: حالت بدون بار 

 .محل خود قرار گرفته است 
  .ارتفاع بين مركز چرخ تا لبه گلگير را اندازه گيري نمائيد .  6

باشد     mm 10اختلاف اندازه بين سمت چپ و راست نبايستي بيش از     
 .  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  
 
 

  

  تظيم فرمان چرخهاي جلو 
  )¹*بدون بار ( مشخصات فني 

  مشخصات آيتمها

  °3 ± °39  داخليچرخ   حداكثر زاويه فرمان
  °3 ± °31  خارجيچرخ 

  mm 3 ± 1: از داخل رينگ  mm 2 ± 2: از تاير   اين كلي  - ميزان تو
5'24'' ± 5'24''  

  °1 ± '24°3 )مرجع مقدار(²*زاويه كستر
  '45 ± '06°0- )مقدار مرجع(²*زاويه كمبر

  '14°5 )مقدار مرجع(زاويه كينگ پين 
  .سطح مايعات خنك كننده موتور و روغن تا حد مشخص شده ، باك بنزين پر وتاير زاپاس با كيسه ابزار و جك در محل خود قرار گرفته باشد :  ¹*

  . باشد °1مقدارااختلاف چرخ هاي چپ و راست نبايستي بيش از :  ²*
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  سيستم چرخ و تاير–سيستم تعليق 
 

  تنظيم كردن حد اكثر ميزان زاويه فرمان.  1
)a(   مهره قفلي ميله فرمان را شل نمائيد. 
)b(  خار محافظ را از روي ميل فرمان برداريد. 
)c(  ميل فرمان را چرخانده و طولL  را مانند شكل بدست آوريد. 

 LH / RH   ،  ،3 mmحداكثر اختلاف بين .  2
)a( ميل فرمان را بگونه بچرخانيد تا حداكثر زاويه فرمان بدست آيد. 
)b(  مهره قفلي ميل فرمان را سفت نمائيد. 

 Nm 98.0 – 68.6: گشتاور سفت كردن               
)c(  دقت نمائيد تا اينكه بوش آب  بندي خم نشده باشد وسپس خار

 .محافظ رانصب كنيد 
)d( اين را تنظيم نمائيد  - ان ، مقدار توبعد از تنظيم زاويه فرم. 

  .اين كلي را تنظيم نمائيد  -مقدارتو.  3
)a(  غربيلك فرمان را در وسط قرار داده و دقت نمائيد تاچرخ كاملا در

 .حال مستقيم قرار گرفته باشد 
)b(  مهره قفلي سمت چپ و راست را شل نموده و ميل فرمان را بچرخانيد .

بنابراين براي افزايش . ت گرد هستند رزوه هاي هر دو ميل فرمان راس
اين ميل فرمان سمت راست بايستي به سمت جلو و ميل  -ميزان تو

 .فرمان سمت چپ بايستي به سمت عقب خودرو بچرخد 
  >توصيه  <

چرخاندن ميل فرمان چپ و راست به ميزان يكدور ميتواند  •
  .تغيير دهد  mm (0°36') 6اين را بميزان  -مقدار تو

)c( ميل فرمان تا گشتاور مشخص سفت نمائيد  مهره قفلي. 
 Nm 98.0 – 68.6: گشتاور سفت كردن               

)d(  دقت نمائيد تا اينكه بوش آب  بندي خم نشده باشد وسپس خار
  .محافظ رانصب كنيد 

  

 

  تنظيم فرمان چرخ عقب 
  )¹*بدون بار ( مشخصات فني 

  مشخصات آيتمها

  mm 3 ± 1: از داخل رينگ  mm 2 ± 2: از تاير   اين كلي - تو
8'36'' ± 10'48''  

  "45 ± '58°0- )مقدار مرجع(²*زاويه كمبر
  °0.1 ± °0-  زاويه رانش 

  .سطح مايعات خنك كننده موتور و روغن تا حد مشخص شده ، باك بنزين پر وتاير زاپاس با كيسه ابزار و جك در محل خود قرار گرفته باشد :  ¹*
  . باشد '45مقدارااختلاف چرخ هاي چپ و راست نبايستي بيش از :  ²*

  >توصيه  <

  .اين را تنظيم نمائيد  - بعد از تنظيم زاويه كمبر چرخ عقب ، زاويه تو •
  

WWW.DIGITALKHODRO.COM 021 62 99 92 92

WWW.DIGITALKHODRO.COM 021 62 99 92 92



  سيستم چرخ و تاير–سيستم تعليق 
 

  تنظيم كردن زاويه كمبر عقب.  1
)a(  مهره بادامك طبق زير را شل نمائيد. 
)b(  شده چرخاندن مهره بادامك براي تنظيم زاويه كمبر در شكل داده

 .است 
 چرخ سمت راست چرخ سمت چپ  
 عكس عقربه هاي ساعت در جهت عقربه هاي ساعت  مثبت
 در جهت عقربه هاي ساعت عكس عقربه هاي ساعت  منفي

)c(  مهره بادامك را سفت نمائيد. 

  >توصيه  <
مقدار حركت ميل  درجه بندي

 (mm)اتصال
 د تغييرات كمبر.حد

1  2.04 20' 
2  3.82 38' 
3  5.16 52' 

  Nm 116.6 – 86.2: گشتاور سفت كردن 

 
  
  
  
  
  

  اين كلي  - تنظيم تو.  2

)a(  مهره قفلي ميله اتصال را شل نمائيد.  

 

)b( اين كلي را تنظيم نمائيد  - ميله اتصال را چرخانده و تو.    
 mm 2±2: اين كلي  -تو     

  >توصيه  <
مقدار جابجائي ميل  تعداد دور

 (mm)اتصال 
 اين-مقدار جابجائي تو

0.5 1.5 21' 
1  3.0 43' 

1.5  4.5 65' 
(c)  مهره قفلي را سفت نمائيد.  

 Nm 98.1 – 68.6: گشتاور سفت كردن 
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  سيستم چرخ و تاير–سيستم تعليق 
 

 مشخصات آيتمها

  چرخرينگ

  15x6.0J مشخصات
  mm 50 انحراف

  mm 114.3 قطر دايره پيچهاي چرخ
  آلومينيوم/ فولاد جنس

  تاير

 195/65R15 91V مشخصات

  بادفشار 
  Kpa 220 نفر4كمتر از  جلو

  240Kpa  تمام بار

  220Kpa  نفر 4كمتر از   عقب
  270Kpa  تمام بار

  mm 1.6  مقدار آج باقيمانده

  Max . 1.5 mm  شعاعي  تابيدگي چرخ  چرخ و تاير
  Max . 2.0 mm  عرضي

 g 8وزن  رحداكث:  ¹*وزنه از نوع گيره اي   مقدار خارج بالانس

 g 6حداكث وزن : وزنه از نوع گيره اي  :¹*

  .شود ، تاير را داخل رينگ چرخانده و بالانس را دوباره انجام دهيد  g 70اگر كل وزنه گيره اي بيش از 
  .فقط ميتوان حد اكثر از دو وزنه بالانس استفاده نمود 

  )رينگ آلومينيومي ( تنظيم بالانس چرخ .  1
  >توصيه  <

و سپس سمت داخلي آنرا بالانس نمائيد ابتدا سمت بيرون چرخ  •
.  

  .دقت نمائيد به چرخها آسيبي نرسد  •
  )سمت بيرون ( وزنه بالانس از نوع چسبي .  2

)a(  وزنه بالانس قبلي را از روي رينگ جدا كنيد. 
)b(  چسبهاي باقيمانده در دو طرف چرخ را برداشته و سپس محل

 .نصب وزنه را تميز نموده و روغن را پاك نمائيد 
)c( را در دستگاه بالانس قرار داده و حالت بالانس چسبي را  چرخ

 .انتخاب نمائيد 
)d(  1.5وزنه بالانس مقداري است كه حالت غير بالانس در عدد 

 .ضرب شده است 
)e(  يك وزنه بالانس را با نزديكترين وزن را انتخاب نموده ، و آنرا در

سمت (محلي كه دستگته بالانس نشان داده است نصب كنيد 
  . )بيرون 
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  سيستم چرخ و تاير–سيستم تعليق 
 

  .متالي را براي انتخاب وزنه بالانس محاسبه نمائيد .  3
 g 23 :نمايش مقدار غير بالانس 
23g x 1.5 = 34.5 g 

 g 35: وزنه بالانسي كه بايد انتخاب شود 
  >توصيه  <

وزنه اي را انتخاب كه نزديكترين عدد وزنه به مقدارمحاسبه شده  •
  .باشد 

 32.4g=30g , 32.5g=35g: بطور مثال 
)a(  از نوع استاندارد وزنه و يا معادل آن ) استفاده كنيد) فولادي. 
)b(  25هنگاميكه وزنه بالانس را نصب ميكنيد ، آنرا با نيروي N  براي

 . ثانيه يا بيشتر فشار داده و نگاهداريد  2گرم براي  5هر 

 

)a(  اگر نياز به نصب دو وزنه بالانس ميباشد ، از دو وزنه هم وزن براي
دو طرف نقطه اي كه دستگاه بالانس نشان داده است چسباندن در 

 .استفاده نمائيد 
  >توصيه  <

  .وزنه هاي بالانس را در يك خط نصب نكنيد  •
  .وزنه هاي بالانس را بيرون از لبه نصب نكنيد  •
  .باشد   160gحداكثر وزن نبايستي بيش از  •

  
  ) داخل ( وزنه بالانس از نوع گيره اي .  4

(a)      مقدار وزنه بالانس را با دستگاه اندازه گيري نمائيد.  
)b(   وزنه را معادل با مقدار اندازه گيري شده ، در محلي كه با دستگاه

 .نصب نمائيد ) داخل ( بالانسر نشان داده شده است 
  >توصيه  <

  .وزنه بالانس استفاده نمود 2حد اكثر فقط ميتوان از  •
گرم باشد و دو  60ستي بيش از يك وزنه بالانس بصورت تكي نباي •

  .گرم باشد  70وزنه بالانس با هم نميتواند بيش از 
  اطمينان از صحت عملكرد بالانس.  5

(a)     ّبعد از نصب وزنه هاي داخلي وبيروني ، عمليات بالانس را مجددا
 .تكرار نمائيد 

(b)   باشد تاييد نمائيد كه مقدار بالانس باقيمانده بيش از مقادير زير ن.  
 (g.m)داخلي (g.m)خارجي  

 184.7 184.7  اينچي 15چرخ 
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  سيستم چرخ و تاير–سيستم تعليق 
 

(c)  ارتياط بين بالانس باقيمانده و وزنه بالانس قرار گرفته بر روي رينگ
 .چرخ به شكل زير ميباشد 

 مقداربالانس باقيمانده 
(g.m) 

 مقداروزنه بالانس
(g) 

  8 184.7  وزنه نوع گيره اي
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  اطلاعات فني–سيستم تعليق 
 

  اطلاعات فني 

  سيستم تعليق
  

  مشخصات آيتمها

  تعليق جلو

  )طبق پائين با لولاي كروي (استفاده از رام دوبل براي سيستم تعليق  نوع
  فنر لول  نوع فنر

  )هواي كم فشار با فنر برگردان ، با همديگر(تلسكوپي دو كاره  نوع كمك فنر

  ميله پيچشي نوع  ميل موجگير
 mm 23 قطر

  تنظيم فرمان 
  )¹*بدون بار ( 

  mm 3 ± 1: از داخل رينگ  mm 2 ± 2: از تاير  اين كلي-تو
5'24'' ± 5'24''  

حداكثر زاويه
  فرمان

  °3 ± °39 چرخ داخلي
  °3 ± °31 چرخ خارجي

  °1 ± '24°3 )مقدار مرجع(²*زاويه كستر
 )مقدار مرجع(²*زاويه كمبر

اختلاف چرخ چپ وراست بايستي 
  باشد º60كمتر از 

-0°06' ± 45'  

  '14°5 )مقدار مرجع(³*زاويه كينگ پين

  تعليق عقب

    نوع 
    نوع فنر

   نوع  ميله موجگير
   قطر

   نوع كمك فنر

  تنظيم فرمان 
  )¹*بدون بار ( 

  "mm-0°58' ± 45 3 ± 1: از داخل رينگ  mm 2 ± 2: از تاير  اين كلي-تو
 )مقدار مرجع(²*زاويه كمبر

اختلاف چرخ چپ وراست بايستي 
  باشد º45كمتر از 

-0°58' ± 45"  

  °0.1 ± °0- زاويه رانش
  .سطح مايعات خنك كننده موتور و روغن تا حد مشخص شده ، باك بنزين پر وتاير زاپاس با كيسه ابزار و جك در محل خود قرار گرفته باشد :  ¹*

  .باشد  '45و براي چرخهاي عقب °1براي چرخهاي جلو: مقدارااختلاف چرخ هاي چپ و راست نبايستي بيش از :  ²*

  .ميباشد  mm 20±401و براي چرخهاي عقب  mm 20±400براي چرخ جلو : مركز چرخ و لبه گلگير فاصله بين :  ³*
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  اطلاعات فني–سيستم تعليق 
 

  چرخ وتاير
  مشخصات آيتمها

  رينگ

  15x6.0J  مشخصات
  mm 50  آفست

  mm 114.3 قطر دايره پيچهاي چرخ
  آلومينيوم/ فولاد  جنس 

  تاير

  195/65R15 91V  مشخصات

 جلو  فشار باد تاير
220 Kpa  عقب 

  mm 1.6 مقدار آج باقيمانده

  Max . 1.5 mm شعاعي  تابيدگي چرخ   چرخ و تاير
  Max . 2.0 mm جانبي

 g 8حداكثر وزن :  ¹*وزنه از نوع گيره اي  مقدار خارج بالانس

  

 g 6حداكث وزن : وزنه از نوع گيره اي  :¹*

  .شود ، تاير را داخل رينگ چرخانده و بالانس را دوباره انجام دهيد  g 70اگر كل وزنه گيره اي بيش از 

  .فقط ميتوان حد اكثر از دو وزنه بالانس استفاده نمود 
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  ابزار مخصوص–سيستم تعليق 
 

  ابزار مخصوص 
  

49 0259 770B  
  آچار مهره لوله ترمز

  

49 T034 1A0  
 فنر لول جمع كن

  

49 T028 3A0  
  بيرون كش سيبك

  

49 T034 202A  
  راهنما

  

49 B034 216  
 متعلقات

  

49 S120 620  
  بلبرينگ جازن

  

49 T034 203  
  متعلقات 

  

49 G030 797  
 دسته 

  

49 U034 204  
  جازن گردگير

  

49 U027 005  
  بلبرينگ جازن

  

49 G026 103  
 نگهدارنده

  

49 G033 102  
  دسته

  

49 G033 106  
  متعلقات 

  

49 W034 308  
 جازن و بيرون كش

  

49 8038 785A  
  جازن گردگير
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